

变形记



鄞州蓝青小学402班
孙问耕(证号2021029)
指导老师 童优佩

我是一条小鱼,我最喜欢干的事情就是去珊瑚礁那边看看美景,然后再去找点儿吃的。时间一长,我就觉得有点无聊了,世界那么大,我不应该老是待在家,我想去世界各地闯荡一番!

有一天,我出发了,随着温暖的洋流来到了深海区,那里几乎没有一点点的光线,只能看见近距离的小动物。那里的小动物倒是不少,灯笼鱼在比谁头上的灯最亮,乌贼在比谁喷出来的墨汁最多,螃蟹在比谁的钳子更大,海胆在比谁的刺更尖。虽然这里生物不少,但是光线太暗,我可不想住在这里!

接着我又来到了浅海区,这里,更加热闹了,我看到了很多很多人。大人们在晒太阳,小孩们在玩耍和戏水,还有一些人在海上冲浪和游泳,真是一个欢乐的场景。在这可以安家吗?显然不能。这里这么多人,我没准会被捉去煮着吃了。

我游啊游,游到珊瑚旁边,这里挺不错的,我还可以看看美丽的珊瑚。那是什么大东西在游?啊!是一群非常饥饿的柠檬鲨,这可是我的天敌,快跑啊!看来珊瑚礁也不安全。

我游啊游,游回了自己的家,顿时觉得我的家是那么漂亮,还是自己的家最好。我又过上了以前那种单调的生活,但我觉得很幸福。

老师不在的时候

宁海县星海小学403班
陈子睿(证号2022206)
指导老师 鲍明芳

今天是鲍老师负责托管,班级里鸦雀无声,后来鲍老师有事出去了,教室里顿时来了个180°大转变。刚开始只有两三个同学在说话,但这就像传染性极强的病毒,迅速在全班传开,一些自控力不好的同学陆续被传染。

哎呀,不好,我好像也中招了,忍不住想和同学聊天说地。这时,我的内心出现了两个人,一个叫“安静”,另一个叫“吵闹”,他们俩把我拉来拉去,我在这两者之间徘徊。“安静”在我耳边轻声说:安心做作业,你要管好自己;“吵闹”大声说:瞧,他们多开心,和我一起去玩,开心最重要。“安静”拉着我说:不能上当,专心做作业才对;“吵闹”不甘示弱,他紧紧拽着我:作业可以回家做,但放学就没办法和同学一起玩了。他们俩你一言我一语,一时间我真不知该听谁的。

“吵闹病毒”在教室里迅速传播,教室里乱成了一锅粥。看到这个样子,我便心安理得地开始和同学聊起天来。

聊着聊着,同学们有的开始得寸进尺,竟然离开了座位,到别人座位上去玩。尽管管理员大声制止,可同学早已被“吵闹病毒”冲昏了头脑,聊得越发得意忘形。当然,我也是他们中的一员。

这时,鲍老师回来了,叫我们上台罚站。这还没完,竟然又罚我们写一篇作文。华同学这个可恶的捣蛋鬼,幸灾乐祸,问老师多少字,鲍老师把原来的不限字数变成了500字。真是讨厌!

唉,谁叫我“免疫能力”这么差呢,还是乖乖做自我检讨吧。

夜晚

宁波市新城第一实验学校206班
宋语珺(证号2022904)
指导老师 王欢欢

柔柔的月光洒向大地
全世界似乎都睡着了
只有我还在床边仰望天空
寻找着北斗星……
没有星星的夜晚
我望着月亮发呆
我不知道为什么要发呆
大人的呼噜声已布满了整个屋子
呼噜噜
呼噜噜
呼噜噜

多彩的云

鄞州区宋诏桥小学203班
宋承睿(证号2020870)

我喜欢看家乡的云朵。

瞧!蔚蓝的天空中飘着朵朵千奇百怪的云。一群“小鱼”,它们在空中自由自在地游来游去。忽然,一条“鲨鱼”恶狠狠地游了过来,以迅雷不及掩耳之势,一口一条,把小鱼都吞没了。在旁边,又出现了一块层层叠叠的“梯田”。只见上面到处都是稻谷,一片丰收的景象。突然,一排排“海潮”袭来,一眨眼就变成了一座高峰,耸立在天空中。在一条“小河边”,有一只“河马”,它张着大嘴巴,大口大口地喝水,不一会儿,“河水”就被喝光了。而它则变成了一只“狮子”,迈着四条腿在“草原”上追逐着猎物。你看!那边的云朵真像《叶公好龙》里面的那条真龙,正在往人间飞呢。再一看,上面还有一只“乌龟”和一只“兔子”在赛跑。咦,这不就是著名的龟兔赛跑呀!

天上的云朵点缀了蓝天,更点缀了我快乐的童年!

黄河

慈溪市实验小学教育集团606班
余欣睿(证号2022667)
指导老师 施亚君

“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮……”音乐家冼星海创作了如此动人的歌声。

此刻,站在黄河滩上的我,望着奔腾的黄河景。这向东奔流的黄河水,犹如一条金黄色的缎子在流淌……顺着东流的河水望去,河水越来越平静,越来越平静,渐渐地,渐渐地,消失在那遥远的天际……

来到壶口瀑布,侧耳一听,那声音如同山崩地裂;放眼一看,我立刻被这磅礴的景色震撼了。“君不见,黄河之水天上来,奔流到海不复回”。

瞧,从天上来的河水正不断地涌来,犹如千万匹骏马齐头并进,浩浩荡荡地飞奔而来,掀起滚滚波涛。看着如此壮观的场面,我已经被彻底征服了。我感受到我的心在跳动,血液在沸腾……

我的手往下一伸,波涛朝我的手臂涌来,让我感受到了一股强大的力量在推我,甚至我快要倒下去了。我连忙抬起手臂。看来在大自然面前,人是非常渺小的。

美哉,气势磅礴的黄河景;壮哉,奋进不屈的黄河魂!我爱你,黄河!

放学路上

慈溪市第三实验小学教育集团307班
史睿(证号2022131)
指导老师 胡利清

“丁零零,丁零零……”放学了,同学们争先恐后地冲出教室,走出校门。马路两边有许多的小店,有花店、小吃店、文具店……突然,飘来一阵香味,原来是最喜欢的面包店到了,我最喜欢吃里面的虎皮蛋糕和酸奶。

走过这条小路,居民区就在我们眼前。小区里种了很多花草树木。春天时,小花悄悄地探出头来,好像在跟我们打招呼;夏天时,蝉在树上知了知了地叫,好像在说:“回家了,回家了。”秋天时,路边掉满了落叶,像铺上了一层地毯;冬天时,树上挂满了积雪,像粘上了一团团棉花糖,让人想上去咬一口。

放学路上的风景十分美丽,让人舍不得回家,想多待一会儿。

家乡的小河

慈溪市龙山镇实验小学203班
王成予思(证号2022039)
指导老师 范露莎

我的家乡有一条长长的小河,那里是玩耍的乐园。

河水很清,清得可以看见河底的沙石,河面上有几只可爱的鸭子,小河是它们的天地。它们有的在游泳,有的在捉小鱼,还有的在梳妆。小鱼在水里欢快地游来游去,一头大水牛在河边慢悠悠地喝水。河上有一座弯弯的石桥,河岸边有五颜六色的野花和碧绿碧绿的小草,还有高大的柳树。柳树下坐着一群快乐的孩子。

我爱家乡的小河!

同桌马良

鄞州区江东实验小学南校区401班
陈好甚(证号2021769)
指导老师 孙燕燕

“哎呀!”作业、书本全都带了,为啥笔盒就忘带了?马虎的我竟然把铅笔盒忘在家里了。我赶紧看了下钟,离上语文课只有一分钟了!正当我毫无办法的时候,我一旁的空座上突然闪出了一道金光,没多久,金光消失了,那原本空荡荡的座位上出现了一个人。那人穿着一身古代的衣服,头上有个发髻,包着一块布。哦,他手上还拿着一支笔呢!“你,你,你……不是……神……笔……马良吗?怎么……到教室里来了?”我满是疑惑地看着马良。

只见马良笑着对我说:“听说你忘带文具盒了,我是来帮你的。”说完,他就提起笔快速又熟练地帮我画了个文具盒。我看到可爱、漂亮的文具盒,心里满是欢喜。马良又帮我画了水笔、钢笔、自动铅笔、修正带、橡皮,还有尺子。我连忙谢谢马良。

但不知足的我又叫马良帮我画了一颗魔法药丸,只要吞下这颗药丸,就可以变成语文天才。我想:这颗药丸太好了!今天刚好要语文考试。可我一拿到卷子,还是以前那个笨笨的我。

考试结束了,我硬着头皮把卷子交了上去。这时马良出现了,他对我说:“什么事情都要靠自己努力呀!”我羞愧地低下了头,下定决心,以后一定更加努力学习!



街头

镇海应行久外语实验学校206班
景一航(证号2022515)



吃光哦

慈溪市第三实验小学教育集团610班
沈钰欣(证号2022135)指导老师 陈僚